



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

12 листопада 2020 р.

Київ

№ 714-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників учасників концентрації про надання дозволу дочірньому підприємству «СТАДА-Україна» компанії «Бепха Бетайлігунгсгезельшафт Фюр Фармаверте МБХ» (м. Київ, Україна) (далі – ДП «СТАДА-Україна») на придбання активів, що належать товариству з обмеженою відповідальністю «Байер» (м. Київ, Україна) (далі – ТОВ «Байер») і компанії «Bayer Consumer Care AG» (м. Базель, Швейцарія) та забезпечують здійснення діяльності з імпортування, розповсюдження та продажу лікарського засобу «Орасепт» на території України,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ДП «СТАДА-Україна» бізнесу групи BAYER щодо лікарського засобу «Орасепт», який входить до терапевтичної групи «R02A» АТХ 3 (лікарські засоби, що застосовуються при захворювання горла) основної анатомічної групи «R» АТХ 1 (засоби, що впливають на респіраторну систему).

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «Байер» здійснює діяльність з реалізації протиінфекційних препаратів, антикоагулянтів, препаратів для лікування онкологічних захворювань, продукції для здорового травного тракту, дерматологічної продукції, інсектицидів, фунгіцидів, гербіцидів, товарів для здоров'я тварин тощо;

компанія «Bayer Consumer Care AG» не здійснює діяльності на території України;

ТОВ «Байер» і компанія «Bayer Consumer Care AG» входять до складу групи суб'єктів господарювання BAYER, яка, крім зазначеного вище, здійснює діяльність на території України з постачання гербіцидів та фармацевтичної продукції; виробництва насіння; імпорту та продажу високоякісного насіння кукурудзи, ріпака та овочів традиційної селекції; продажу контрастних речовин; надання послуг, пов'язаних з ін'єкторами (для введення контрастних речовин); надання послуг постачання та зберігання продукції для захисту рослин;

кінцевим бенефіціарним власником групи BAYER є компанія «Bayer AG» (м. Леверкузен, Федеративна Республіка Німеччина), акції якої котируються на різних фондових біржах Німеччини;

ДП «СТАДА-Україна» здійснює діяльність з оптової торгівлі фармацевтичними товарами і входить до складу групи суб'єктів господарювання STADA;

ДП «СТАДА-Україна» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які на території України здійснюють діяльність з

виробництва та продажу лікарських засобів і фармацевтичних препаратів; постачання фірмового паперу та етикеток; надання послуг з маркетингових досліджень; постачання інструментів для інфраструктурного програмного забезпечення та додатків до нього; постачання послуг щодо сучасних технологій ретаргетингу для провідних брендів; торгівлі хімічними домішками та добавками для поліпшення експлуатаційних характеристик таких будівельних матеріалів, як бетон і цемент; роздрібною торгівлю взуттям та аксесуарами; торгівлі кормами для домашніх тварин; надання послуг клініко-лабораторних досліджень, ветеринарних лабораторних досліджень та аналізу навколишнього середовища; надання туристичних послуг; оптової торгівлі хімічною продукцією тощо. У портфелі лікарських засобів, які реалізує група STADA на території України, немає таких, що застосовуються при захворюваннях горла;

материнською компанією Групи STADA є компанія «STADA Arzneimittel Aktiengesellschaft» (м. Бад-Фільбель, Німеччина) – публічна компанія, яка спільно контролюється групами інвестиційних компаній «Bain Capital Investors, L.L.C.» (м. Бостон, США) та «Cinven Capital Management (VI) General Partner Limited» (Сент-Пітер-Порт, острів Гернси).

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл дочірньому підприємству «СТАДА-Україна» компанії «Бепха Бетайлігунгсгезельшафт Фюр Фармаверте МБХ» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 32110540) на придбання активів, що належать товариству з обмеженою відповідальністю «Байер» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 22911794) і компанії «Bayer Consumer Care AG» (м. Базель, Швейцарія) та забезпечують здійснення діяльності з імпортування, розповсюдження та продажу лікарського засобу «Орасепт» на території України.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА